



ИКОНОМИЧЕСКАТА БИБЛИОТЕКА НА ИПИ И БМА – МЯСТО ЗА СРЕЩИ И ДИСКУСИИ

<http://library.ime.bg/>

ПУБЛИЧНО-ЧАСТНО ПАРТНЬОРСТВО: ПРИНЦИПИ, МОДЕЛИ И ПОЛИТИКИ ЗА ЧАСТНО ПРЕДЛАГАНЕ НА ПУБЛИЧНИ УСЛУГИ

АВТОР – ЕВГЕНИЙ КЪНЕВ



На 28 април 2011 г. Евгений Кънев представи своя труд, посветен на въпросите на публично-частното партньорство и дари екземпляр от книгата на Икономическата библиотека.

„Това е значимо теоретико-методологическо изследване с открояваща се управленско-практическа стойност.“ – отбелязва проф. д-р Снежана Найденова, бивш зам. ректор на С.А. „Д.А. Ценов“ – Свищов.



Кой е Евгений Кънев? Доктор по икономика, управляващ съдружник на инвестиционно-финансова консултантска компания "Маконис".

Почитател е на класическата музика, философската и икономическата литература, но намира време да разтвори и страниците на „Любовта е сборна касетка“.

На срещата присъства и бащата на Евгений Кънев – проф. Методи Кънев – икономист, декан на факултет „Финанси“, С.А. „Д.А. Ценов“ – Свищов, който подари две свои книги.



„Концепцията за ПЧП е базирана на разбирането, че разпределението на рисковете в инфраструктурните проекти между публичния и частния сектор осигурява по-ефективно използване на публичните средства и постигане на по-добро качество на публичните услуги.“



„ Темата за публично-частните партньорства ще става все по-актуална за развиващи се икономики като българската...“

Презентацията на Евгений Кънев можете да видите [ТУК](#).

Представянето на книгата можете да чуете [ТУК](#).

РАБОТНО ВРЕМЕ

10.00 - 18.00 ч. понеделник до петък

Всяка първа сряда от месеца работим с удължено работно време - до 19.30 часа.

КОНТАКТИ

София, бул. „Патриарх Евтимий“ 22, ет. 3

Тел.: (+ 359 2) 952 62 66, 952 35 03

E-mail: library@ime.bg

Интернет адрес: <http://library.ime.bg/>

Библиотеката е съвместна инициатива на **Института за пазарна икономика** и **Българската макроикономическа асоциация** и се осъществява с подкрепата на **Фондация Америка за България**.

И.П.И
Институт за пазарна икономика


AMERICA FOR BULGARIA
FOUNDATION
Фондация Америка за България


ВМА
BULGARIAN MACROECONOMICS ASSOCIATION